
「出張！エコドライブ情報局」アンケート結果（回答64人）　
開催日時：令和元年12月14日（土）10:00～13:00

１　お答えいただく方について教えてください。

･年齢 ･性別

･運転歴 ･自動車の運転状況

平均 34 年
最短 1 年
最長 53 年

２　本日のエコドライブ情報局を何で知りましたか？(いくつでもOK)

その他

会場
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20

26

5 10 15 20 25 30

10歳代～20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

26

38

5 10 15 20 25 30 35 40

男性

女性

26

17

4

10

7

5 10 15 20 25 30

週に5日以上(仕事含む)

週に3～4日程度

週に1～2日程度

ほとんどしない

無回答

49

13

1

4

8

1

3

3

10 20 30 40 50 60

広報とまこまい

ポスター、チラシ

ホームページ

知人

新聞

フェイスブック

その他

無回答



３　エコドライブについて内容を知っていましたか？

　

４　過去に、エコドライブに関する講習会等に参加したことがありましたか？

５　エコドライブの普及には、何が必要だと思いますか？(いくつでもＯＫ)

その他

身近な場所やイベント会場でPR

11

21

20

8

2

2

5 10 15 20 25

よく知っている

知っている

少し知っている

あまり知らない

全く知らない

無回答

24

37

3

5 10 15 20 25 30 35 40

はい

いいえ

無回答

38

23

5

31

1

2

5 10 15 20 25 30 35 40

実車による教習

座学を中心とした講習会

パンフレット等による情報発信

エコドライブシミュレーターによる体験

その他

無回答



６　今後、エコドライブを実践しよう(広めよう)と思いましたか？

７　本日のエコドライブ情報局で感じたことなど、感想をご自由にお書きください。
★講習会・シミュレーター体験

・エンジンのかけっぱなし等今まで多かったので気を付けたいと思います。とても参考になる事ばかりで参加して良かったです。

・環境にも良い

・不必要ねエアコンは切るとか注意しようと思った。

・普段分からない事も聞けて良かった。

・大事な事を学べた。

・大変良く分かりました。Nレンジの使い方も良く分かりました。

・JAFの講習は良かった。短い時間だったが、ためになった。

・分かりやすく良かった。実践してみようと思う、特に燃料満タン法。

・エコドライブの大切さが分かった。

・シミュレーターは慣性が働かないので分かりづらかった。

・講習はすごくためになりました。実践します。

・常に安全運転には気を付けていますが、エコまで考えていませんでした。今後実行していきたいと思います。

・大変参考になりました。ありがとうございました。

・日頃の自分の運転が分かり、良かったです。

・コツを教えてもらいながら運転できたので、とても分かりやすかった。

・緊張しましたがとても良い勉強となりました。普段の運転も気を付けようと思いました。

・普段はマニュアル車なので、マニュアル対応のシミュレーションがあれば良かった。

・シミュレーター体験の運転がうまくいかなかった。ハイブリッド車について聞きたいと思って来ました。

・実車との違いがあり、とまどいが多かった。

・自家用車より難しかった。

・自分の運転のムダがどこにあるのか分かって良かったです。

・分かりやすく教えていただいてありがとうございます。

・継続的に開催願います。

・実車とのアクセル、ブレーキの感覚が違って良くできなかったけど、コツが分かって良かったです。ありがとうございます。

・初めてなので、スムーズにできなかった。

・エコの必要性を強く感じた。

・楽しかった。

・自分の運転の見直しになった。
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強く思った

思った

少し思った

あまり思わない

全く思わない

無回答


